

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Інформація про обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі за результатами процедури закупівлі – відкриті торги, початок проведення процедури **12.07.2024** року

Обґрунтування необхідності закупівлі — замовник здійснює закупівлю даного виду послуг, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015: **33160000-9 Устаткування для операційних блоків (Діодний лазер; Ендоскопічна помпа іригаційна)**

(Діодний лазер ДК 021:2015 - 33169100-3 Хірургічні лазери, НК 024:2023 – 60341 - Система лазерна хірургічна діодна загального призначення/для різних сфер застосування); (Ендоскопічна помпа іригаційна ДК 021:2015 – 33168000-5 Ендоскопічні та ендохірургічні інструменти, НК 024:2023 - 36122 - Система гістероскопічна для іригації / інсуфляції)

Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі –620 000,00грн (Шістсот двадцять тисяч гривень. 00 коп.)

ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ:

1. Загальні вимоги

1. Запропонований товар повинен бути новим, сучасним та надійним, без попередньої експлуатації.
2. Запропонований товар, повинен бути внесений до Державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення та/або введений в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності, у передбаченому законодавством порядку.
3. Учасник повинен провести кваліфікований інструктаж працівників Замовника по користуванню запропонованим обладнанням.
4. Учасник надає інструкцію на запропонований ним товар (паспорт якості, або інший документ) з експлуатації державною мовою.
5. Поставка, інсталяція, пуск та сервісна підтримка в Україні запропонованого обладнання здійснюється самостійно фахівцями/сервісними інженерами Учасника, які мають повноваження їх проводити (пройшов навчання у виробника), за кошти Учасника за адресою: 61001, Україна, Харківська обл., м.Харків, проспект Гагаріна, 19.
Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.
Поставка товару повинна здійснюватися Учасником до місць використання товару.
Розвантаження товару за місцем призначення проводиться постачальником.
6. Гарантійний термін експлуатації (неодноразового товару) повинен становити не менше 12 місяців від дня введення продукції в експлуатацію, та не менше, ніж передбачено нормативно-технічною документацією, протягом яких постачальником безкоштовно проводиться ремонт чи заміна неякісного (несправного) товару.

2. Вимоги щодо кількісних характеристик предмету закупівлі

№ п/п	Найменування	Одиниця виміру	Кількість
1	Діодний лазер	комплект	1
2	Ендоскопічна помпа іригаційна	комплект	1

3.Медико-технічні вимоги

№	Назва та характеристики	К-ть	Наявність функції або величина параметра
1	Діодний лазер, що має наступні характеристики:	1	наявність
	Довжина хвилі робочого випромінювання		1940 нм
	Максимальна потужність		≥ 30 Вт
	Сенсорний LCD-дисплей для здійснення керування функціями лазера		наявність
	Режими “Імпульс”, “Одиночний”, “Постійна робота”		наявність
	Діапазон тривалості випромінювання		не гірше 0,1 – 5 с
	Крок регулювання діапазону випромінювання		≥ 0,05 с
	Комплектація: - блок керування - 1 шт; - одноклавішний педальний перемикач – 1 шт; - оптичне волокно 400 мкм × 3000 мм – 1 шт; - оптичне волокно 600 мкм × 3000 мм – 1 шт; - радіальне оптичне волокно з тупим кінцем 600 мкм × 3000 мм -7 шт.; - набір одноразовий для проведення волокна при варикозі - 40 шт.; кабель живлення – 1 шт.		наявність
2	Ендоскопічна помпа іригаційна, що має наступні характеристики:	1	наявність
	Механізм подачі рідини		роликовий
	Подача рідини		автоматичний або примусовий (педаллю) режими
	Максимальна швидкість подачі рідини		≥ 3000 мл/хв
	Максимальний тиск		≥ 100 кПа
	Доступні додаткові режими		реверсний рух рідини
	Охолоджувальний вентилятор, що забезпечує низьку температуру корпусу		наявність
	Комплектація: - блок управління - 1шт.; - силіконовий контур багаторазового використання з конекторами для забору рідини та під'єднання до каналу ендоскопу – 1 шт; - педальний перемикач - 1шт; - кабель живлення - 1шт.		наявність

Місце поставки Товарів: 61001, Харківська обл., місто Харків, пр-т Гагаріна, 19

Термін надання послуг: до **25.12.2024** року

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

- Визначення очікуваної вартості закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та політики закупівель товарів, робіт і послуг.